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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 8ης/2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  144/2017  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Επαναψήφιση δαπάνης και επανέγκριση 
πίστωσης ποσού 70,00 € για την 
πληρωµή συµµετοχής του ∆ήµου 
Χαλανδρίου στο παγκόσµιο δίκτυο 
«MAYORS FOR PEACE» σε βάρος του 
Κ.Α. 00.6444 Ο.Ε. 2017 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 29η του µήνα 
Μαρτίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 19:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 10164/24-03-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
28. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ,  
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΡΑΣΣΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΘΩΜΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΑΡΑΤΖΑ 
ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Χ. 
Μάζη, Γ. Λιερός, Κ. Φασίτσα, Α. Αθανασούλη, Π. Λαµπρόπουλος, Ε. Ανδρεόπουλος και Α. 
Καζάνη. 
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Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. 
Νταβίας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Κ. 
Αγγελής, πριν τη  συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωµάς, κατά 
τη διάρκεια συζήτησης του 9ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Τζούρας,  
κατά τη διάρκεια συζήτησης του 14ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ. Ε. 
Νιώτη, Π. Λαµπρόπουλος, Ε. Ανδρεόπουλος, Α. Καζάνη και Ν. Πράσσος. Κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 15ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Λοτσάρη και Μ. 
Ανδριανάκης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 17ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Μάζη και Κ. Φασίτσα. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 13ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αποσύρθηκε. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 19ου θέµατος   
της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ’ αρ. 10199/27-03-2017 εισήγηση του Τµήµατος ∆ηµοσίων Σχέσεων & 
Γραµµατείας ∆ηµάρχου, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
 «Οι ∆ήµαρχοι για την Ειρήνη» ( MAYORS FOR PEACE) είναι ένα δίκτυο 7.095 πόλεων, σε 161 
χώρες και περιοχές στον κόσµο, µε νέες πόλεις που ενώνει κάθε µέρα. Η οργάνωση ιδρύθηκε το 
1991 από τους τότε δηµάρχους της Χιροσίµα και του Ναγκασάκι. Καλεί τις πόλεις να 
αγωνιστούν µαζί για την κατάργηση των πυρηνικών όπλων   και την παγκόσµια ειρήνη.   
 
Ο ∆ήµαρχος της Χιροσίµα είναι ο πρόεδρος της οργάνωσης, ενώ η Γραµµατεία του ∆ικτύου 
στεγάζεται στο Ίδρυµα Ειρήνης -  Πολιτισµού της πόλης της Χιροσίµα. Εκπρόσωποι των πόλεων 
µελών µετέχουν στη Γενική Συνδιάσκεψη κάθε τέσσερα χρόνια, µεταξύ Χιροσίµα ή το 
Ναγκασάκι.  
 
Το µη Κυβερνητικό ∆ίκτυο MAYORS FOR PEACE (∆ήµαρχοι για την Ειρήνη), έχει ως σκοπό την 
προώθηση της Παγκόσµιας Ειρήνης και ιδιαίτερα τον πυρηνικό αφοπλισµό.  
 
Για τη συµµετοχή στο ∆ίκτυο MAYORS FOR PEACE, απαιτείται ετήσια συνδροµή ποσού 2.000 γεν 
Ιαπωνίας (περίπου 17,21€ ετησίως).  
 
Η συγκεκριµένη πρόταση συµµετοχής του ∆ήµου µας στο παγκόσµιο δίκτυο «MAYORS FOR 
PEACE», προέκυψε µετά την υπ΄ αριθµ. πρωτ. 25480/6.9.16 επιστολή – πρόσκληση συµµετοχής 
του ∆ηµάρχου MATSUI KAZYMI της Χιροσίµα. 
 
Βάσει των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπόψη: 
 
•  τις διατάξεις των άρθρων 219 του ν.3463/2006, µεταξύ των άλλων ορίζεται ότι: οι ∆ήµοι και 
οι Κοινότητες συνεργάζονται µε πρωτοβάθµιους Οργανισµούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της 
αλλοδαπής, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων τους και υπό την επιφύλαξη των διεθνών 
υποχρεώσεων της Χώρας (σε διεθνές επίπεδο, για την προαγωγή της διαπεριφερειακής 
και συνοριακής συνεργασίας και τη συµµετοχή τους σε δίκτυα πόλεων και ενώσεων).  
 
• ότι σε  κάθε περίπτωση, η διεκδίκηση και η επιτυχής συµµετοχή των ΟΤΑ α΄ βαθµού σε όλα τα 
ευρωπαϊκά συγχρηµατοδοτούµενα προγράµµατα και συνεργασίες προϋποθέτει την πλήρη 
αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτηµάτων, των προοπτικών ανάπτυξης, των εταιρικών 
σχέσεων σε τοπικό, περιφερειακό και ευρωπαϊκό επίπεδο αλλά και όλων των εν δυνάµει πόρων 
τους, όπως αποτυπώνονται στο πλαίσιο του πενταετούς επιχειρησιακού σχεδιασµού τους (άρθρα 
266 ν.3852/2010). 
 

ΑΔΑ: 692ΕΩΗΔ-ΖΜΩ



 3 

 
•  την από 6/9/16 επιστολή - πρόσκληση συµµετοχής του ∆ηµάρχου MATSUI KAZYMI της 
Χιροσίµα. 
 
• το γεγονός ότι  το  µη Κερδοσκοπικό ∆ίκτυο « MAYORS FOR PEACE» παρέχει στις πόλεις έναν 
τρόπο να υπερβούν τα εθνικά σύνορα και να εργασθούν από κοινού για την κατάργηση των 
πυρηνικών όπλων.   
    
Για την ανωτέρω δαπάνη  η υπηρεσία ζητά την επαναψήφιση της δαπάνης και την επανέγκριση 
πίστωσης ποσού 70,00 € σε βάρος του Κ.Α. 00.6444 µε τίτλο «Έξοδα Αδελφοποιήσεων» του 
προϋπολογισµού του ∆ήµου Ο.Ε. 2017, για την οποία έχει εκδοθεί ΠΑΥ ποσού 70,00 €, η οποία 
εγκρίθηκε από τη ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών και καταχωρήθηκε µε α/α 747/27.3.2017 στο 
Μητρώο ∆εσµεύσεων έτους 2017, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆. 80/2016. 
 
Για την αντιµετώπιση της δαπάνης θα συσταθεί χρηµατικό ένταλµα προπληρωµής µε απόφαση 
της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
  αποφασίζει οµόφωνα  

 
 
την επαναψήφιση της δαπάνης και την επανέγκριση πίστωσης ποσού 70,00€ σε βάρος του Κ.Α 
00.6444 µε τίτλο «Έξοδα Αδελφοποιήσεων» του προϋπολογισµού του ∆ήµου Ο.Ε. 2017 που 
αφορά στην πληρωµή συµµετοχής του ∆ήµου Χαλανδρίου στο παγκόσµιο δίκτυο «MAYORS FOR 
PEACE». 
 
Για την ανωτέρω πίστωση έχει εκδοθεί ΠΑΥ ποσού 70,00 €, η οποία εγκρίθηκε από τη ∆/νση 
Οικονοµικών Υπηρεσιών και καταχωρήθηκε µε α/α 747/27.3.2017 στο Μητρώο ∆εσµεύσεων 
έτους 2017, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆. 80/2016. 
 
Για την αντιµετώπιση της δαπάνης θα συσταθεί χρηµατικό ένταλµα προπληρωµής µε απόφαση 
της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 144/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 31/03/2017 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., 
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,  ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ 
Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆.,  ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., 
ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,   
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ 
Θ.,  ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α. 
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